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Верховна Рада ухвалила скандальне рішення щодо проєкту

держбюджету на 2026 рік

Верховна Рада: скрін з відео

Щомісячні компенсації народним депутатам збільшено з 80 до

200 тисяч гривень, які нібито підуть на роботу з виборцями. У

той же час, у головному фінансовому документі країни знову

не закладено підвищення зарплат військовим, що викликало

хвилю гніву та обурення серед командирів ЗСУ та частини

самих парламентарів. Рішення вже різко розкритикували

підполковник ЗСУ Максим Жорін та нардеп Олексій

Гончаренко, тоді як Мар’яна Безугла стала на захист

підвищення, виправдовуючи це боротьбою з корупцією.
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Шокуюче збільшення компенсацій
депутатам
3 грудня Верховна Рада підтримала зміни до проєкту

держбюджету на 2026 рік, які напряму стосуються

фінансового забезпечення народних обранців. Як стало відомо

з фінального висновку Бюджетного комітету, щомісячні

компенсаційні виплати для депутатів зросли більш ніж удвічі.

Нова щомісячна компенсація: 200 тисяч гривень (збільшення зі

80 тис. грн).

Призначення: Кошти мають покривати витрати на роботу з

виборцями, утримання приймалень та інші депутатські

потреби.

Особливість: Компенсація, яка дорівнює трьом місячним

зарплатам нардепа, не оподатковуватиметься.

Фактично, у розпал повномасштабної війни, коли економіка

країни тримається на міжнародній допомозі, депутати

забезпечили собі суттєве покращення матеріального

становища.

"Це повна зневага!" — Реакція військових
Рішення ВР вибухнуло обуренням у військовому середовищі,

де вже тривалий час чекають на перегляд фінансового

забезпечення у зв'язку зі зростанням інфляції та постійними

ризиками.

Підполковник ЗСУ Максим Жорін різко розкритикував

Популярні статті зараз
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бюджет, назвавши його ганебним:

"Те, що в бюджеті не заклали підвищення зарплат військовим

– це повна зневага!"

Жорін підкреслив, що саме військові є головною опорою

держави, а не парламентарі, і ігнорування їхнього забезпечення

є небезпечним для країни.

Депутатські баталії: Корупція чи
пріоритети?
Скандальне рішення викликало розкол і всередині самої

Верховної Ради.

Олексій Гончаренко (Європейська Солідарність) виступив

категорично проти, заявивши, що пріоритетом №1 має бути

армія:

"Найголовніше завдання – підвищення зарплат військовим.

Цього немає в законопроєкті про бюджет. Тому я буду

голосувати червоною [кнопкою]."

Нардеп додав, що постійно отримує звернення від військових,

які не розуміють, чому держава знаходить кошти на "марафони

чи кешбеки", але не на тих, хто захищає країну.

Натомість, Мар’яна Безугла (фракція влади) підтримала

підвищення, виправдовуючи його потребою уникнути

корупційних ризиків:

"Я підтримала збільшення виплат нардепам, бо вважаю, що всі

нардепи мають отримувати тільки "біле" грошове

забезпечення."

Вона також використала аргумент про те, що підвищення

зарплат військовим вимагає значно більших коштів, а

необхідний аудит витрат у Міноборони досі не проведено. Ця

позиція викликала додатковий шквал критики, оскільки

боротьба з корупцією не може бути виправданням для

підвищення свого ж забезпечення на тлі заморожених зарплат

захисників.
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